

Búcsú Áfra Sándortól



Mély fájdalommal, megrendülve tudatjuk, hogy Áfra Sándor, a Nagy Sándor József Gimnázium földrajz-történelem szakos tanára, igazgatóhelyettese, volt önkormányzati képviselő és alpolgármester gyors lefolyású betegségben, hősies küzdelme ellenére, 2017. október 6-án este elhunyt.

Áfra Sándor 1982-től élt Budakeszin, ebben az évben fejezte be tanulmányait a Kossuth Lajos Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán. 2002-ben a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen közoktatás-vezető szakvizsgát tett. Friss diplomásként 1982. augusztus 1-jétől a Nagy Sándor József Gimnáziumban kezdett tanítani, melynek 34 éven át volt történelem és földrajz pedagógusa. Az intézményben 1992. december 1-jétől kollégiumi igazgató, majd 1996. szeptember 2-ától igazgatóhelyettes volt.

Az oktatáson kívül számos feladatot látott el, az elmúlt több mint három évtized alatt megszámlálhatatlan iskolai rendezvény szervezője, közreműködője volt, aktív szerepet vállalt az iskola és a város sportéletében is. Vezetésével a „nagysanyis” focicsapat győztesként tért haza a belgiumi tornáról, a több alkalommal megrendezett Fűzfa Kupa Röplabda Bajnokságon a gimnáziumi csapat hosszú éveken keresztül birtokolta a bajnoki címet. Mindezekon túl

az évente megrendezett tanár-diák válogatott oszlopos tagja, legyen szó akár fociról, kosárlabdáról vagy éppen röplabdáról. Számtalan fiatal tanulmányát, jövőjét és értékrendjét alapozta meg kitűnő munkájával, melyet bizonyítanak azok a díjak, melyeket a gyermekek a különböző tanulmányi versenyeken nyertek, öregbítve ezzel az iskola hírnevét is.

Annak érdekében, hogy a fiatalokkal megszerettesse az általa oktatott tárgyakat, az élményeket és a személyes történeteket állította tanítása központjába. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Áfra Sándor munkásságát 2016-ban a Budakeszi Oktatásügyért díjjal ismerte el.

„Válassz olyan munkát, amit szeretsz csinálni, és soha életedben nem kell dolgoznod.” Konfuciusz elméletét vallotta önmagáról Áfra Sándor is. Igazi tanáregyenység volt, a tanulók magas színvonalú oktatását, nevelését fáradhatatlan lelkesedéssel végezte. Személyiségének, állandó jókedvének köszönhetően tanítványai, ismerősei, barátai partnerként kezelték, nagy tisztelettel, megbecsüléssel és szeretettel övezték.

Szomorúan, megtörve, hitetlenkedve állunk a történetek előtt. Nem tudjuk, nem akarjuk elhinni, hogy aki annyi év-

tizeden át volt a Nagy Sándor József Gimnázium motorja, szíve-lelke és jókedve közösségünknek, elment. Hiánya nagyon fáj mindannyiunknak, szerettük és tiszteltük a kiváló pedagógust, a kedves, életvidám és segítőkész kollégát, barátot, korábbi alpolgármestert. Mély együttérzéssel osztozunk a család fájaldalmában!

Volt és jelenlegi diákok, kollégák, ismerősök, barátok 2017. október 9-én gyertyagyújtással emlékeztek életére, munkásságára a Nagy Sándor József Gimnázium előtt. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. október 13-i rendkívüli ülésén Áfra Sándort Budakeszi város és a Nagy Sándor József Gimnázium közös halottjává nyilvánította.

Hatalmas tömeg gyűlt össze 2017. október 18-án a tanár úr búcsúztatásán a budakeszi temetőben. Dr. Dömötörné Papp Hargita, a gimnázium igazgatója búcsúbeszédét követően Budakeszi Város Önkormányzata részéről Ohr Alajos alpolgármester mondta el gondolatait, felidézve emlékeit a volt képviselőtársáról és jó barátjáról, Áfra Sándorról. Ezt követően levetítették azt a megható kisfilmet, melyet a tanár úr lánya, Áfra Marietta készített. A felvételen diákjai, munkatársai emlékeztek Áfra Sándorra, a kiváló pedagógusra, kollégára, barátokra.

Szívünkben emléke örökké élni fog!

